



» ZÖLD HÍD «  
PROGRAM

NINCSEN HULLADÉK, CSAK ÉRTÉK...

ZÖLD HÍD RÉGIÓ KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.  
WWW.ZOLDHID.HU

**Szám:** 8793/2014

**Tárgy:** Együttműködés kérése hulladékgazdálkodási díjfelügyeleti tevékenységgel kapcsolatban

**Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal**

**dr. Paróczai Csaba**

elnökhelyettes

**Budapest**

Pf.: 247.

1444

**Tisztelt Elnökhelyettes Úr!**

2014. augusztus 12-én elektronikus levélben küldtek tájékoztatást arról, hogy a közszolgáltatási díjjavaslat megállapításával kapcsolatban 3 munkanapon belül küldjük meg hiánypótlásunkat a korábbi adatszolgáltatással kapcsolatban.

Elektronikus levelükre az alábbi választ adjuk:

Továbbra is fenntartjuk azon álláspontunkat, hogy érdemi, korrekt támogatást nyújtunk Hivataluk számára a Zöld Híd Program területén alkalmazandó felelős közszolgáltatási díjakkal kapcsolatban, azok javaslattételi eljárásában.

A segítség elmaradásának máig egyetlen, Önöknek felróható akadálya van, történetesen az, hogy egyetlen meghívásunknak nem tesznek eleget, nincs közöttünk a Ket. szerint is előírt együttműködés, beadványainkat, szakmai észrevételeinket érdemben nem vizsgálják.

Kérem, hogy tegyen soron kívüli vezetői intézkedéseket a hatékony és felelős, szakmailag megalapozott együttműködés megteremtése érdekében!

Hiánypótlási felhívásuknak három napon belül nem tudunk eleget tenni. Egyrészt nincs ilyen, a közigazgatási eljárás során, számon kérhető határidő előírás, másrészt indokolható helyzet sincs, hiszen több mint egy éve állunk rendelkezésükre, küldjük az adatokat, költségkalkulációkat arra nézve, hogy munkájukat szakszerűen és felelősen elvégezhessék. Vezető munkatársaim részben szabadságon vannak, aki dolgozik, az a soron következő Önkormányzati Társulási Tanácsülésre készíti a 2015. évi üzleti tervet és közszolgáltatási díj-megállapítási javaslatot.

Mint Ön is bizonyosan tudja, az új Polgári törvénykönyv gazdasági társaságokra vonatkozó részét nem módosították a hulladékgazdálkodási törvény közel 270 módosítása során, így az ügyvezetés nem mentesül a tulajdonosával szembeni felelős beszámolási, tervezési kötelezettségek alól. Különösen nem egy egységes EU támogatott regionális hulladékgazdálkodási projekt kötelező fenntartási időszakában.

„ZÖLD HÍD”, AMELY ÁTVEZET EGY ÉRTÉKTISZTELŐ VILÁGBA



A 2015 évi üzleti terv megvitatására 2014. augusztus 21-én kerül sor. A pozitív döntéshozói határozatot követően a teljes anyagot megküldjük Önöknek. Ez korrekt, felelős díjmegállapítást fog tartalmazni, amit javaslatként a Miniszter Úr felé irányuló eljárásukban is felhasználhatnak. A felhasználás mikéntje kizárólag az Önök felelőségi körébe tartozó kérdésként merül majd fel. Az is természetesen, ha a közszolgáltatás ellátására kötelezett önkormányzatok, tulajdonosok döntésétől eltérő javaslatot fogalmaznak meg.

Hiánypótlási felhívásuk elemzésére, az esetleges konkrét válaszok megadására az emberi, szakmai erőforrásaink ismeretében az aug. 21-ét követő héten kerülhet sor.

Ismételten jelezzük, hogy a díjjavaslat tétel előkészítése ügyében született adatszolgáltatási rendszerük életszerűtlen, bonyolult, sok tekintetben értelmezhetetlen. Ezt az álláspontunkat, kényszerű megállapításunkat tükrözi, erősíti hiánypótlási felhívásuk is. Egyes pontjai tekintetében teljesen általánosító, számos esetben, az egyes települések esetén vegyes hulladék gyűjtésre vonatkozó adatokat kérnek, miközben nem mi gyűjtjük a vegyes hulladékot. Számos elengedhetetlen, indokolt költség nem szerepeltethető a rendszerükben. Nem kezelhetőek a projekt egyedi és törvényes jellemzői, melyek determináltak.

Csak olyan adatot tudunk és tudunk szolgáltatni, amelyet felelősen és közvetlenül kezelünk! Felelősséggel tartozunk a pontos, megbízható adatokért ezért általunk kényszerűen generált, másoktól származó adatokat büntetőjogi felelősségünk terhe mellett, nem tudunk adni Önöknek.

Korábbi adatszolgáltatásunk elkészítése során a cellák melletti, valamint külön levélben megfogalmazva szakmai indokolást nyújtottunk arra nézve, hogy a kért adattartalom miért nem adható meg felelősen. Hiánypótlási felhívásukból az derül ki, hogy megjegyzéseinket nem elemezték, szakmai felvetéseinket nem vizsgálták meg. A hatékony együttműködés, valamint az Önök által vélt hiányok magyarázatára egy személyes egyeztetés alkalmával is sor kerülhet. Nagyon szívesen látnánk Önöket Kerepes, Ökörtelek-völgyi hulladékkezelő-központunkban, ahol a szakmai kérdések mellett a társadalmi, környezeti, szakmai, gazdasági és jogi szempontok alapján is értékelhetnénk a jövőt, az Önök által tervezett hulladékgyűjtési közszolgáltatás pénzügyi alapjait.

Hatékony és megértő segítségét, együttműködését várom!

Gödöllő, 2014. augusztus 13.

Tisztelettel:

  
Gyenes Szilárd  
ügyvezető igazgató

„ZÖLD HÍD”. AMELY ÁTVEZET EGY ÉRTÉKTISZTELŐ VILÁGBA

